CONFRONTARE LE ESPRESSIONI ARITMETICHE

A. Risolvi le coppie di espressioni e confronta i due risultati inserendo i segni <,> 0 =
nel riquadro.

1) 2x3+5 I:I 6-2+5 2) 12-2%x8+7 I:I 44+5-3x%2

3) 7-3x4+6 |:| 102 +3 4) 6+4=2 D 7412 =3

5) 8+2x3+6-4 D 5% 4-15 6) 3x2+8 D 11+2x3—3

7) 8x4+2-8 |:| 0341 8) 152 -9 = 3 D 3015 =5

O) 542-4x%x7+2 I:I 12-6+2X%X5 10) 74+5%x2-4 D 18+-9+7-3
11) 12+ 8x2 D 7%3+9-2 12) 6-51 =3 D 24+-6+2-8X5

. Risolvi le espressioni ed unisci con una linea quelle con lo stesso risultato.
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CONFRONTARE LE ESPRESSIONI ARITMETICHE

A. Risolvi le coppie di espressioni e confronta i due risultati inserendo i segni <,> 0 =
nel riquadro.

1) 6-32+-8+7 I:I 10+30+-6-3%2 2) 9442 +-6+3 D 544+-2%6

3) 14X 2+4-3 |:| 28+ 14 + 2 4) 9-3+4 D 17+9%x2+8
5) 74+42-6=2 D O+4-16=8 6) 56+ 2 D )% 19-24+4
7) 146 =3 |:| AX5—17 8) 6-3+7x2 D 2% 4+10-3

9 348x2+3 I:I 5418 +-3 %2 10) 8-2%Xx4+9 D 12=-4%x2-2+5
11) 7x12<4+6 D 4+8=2 12) 10x 12 = 3 D 114+3+7%3

. Risolvi le espressioni ed unisci con una linea quelle con lo stesso risultato.
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CONFRONTARE LE ESPRESSIONI ARITMETICHE

A. Risolvi le coppie di espressioni e confronta i due risultati inserendo i segni <,> 0 =
nel riquadro.

1) 7+5-4%2+8 |:| 24+9=3+10 2) 11 +45=9 D 8412 =3x%2
3) 45+-9+4 [:]35+7x2—6 4) 15-5x2+4 [:]10+3x7

5) 10 =21 =7 + 2 |:| 8x2—7 6) 8—4+2x7 D 1+4%X6+2+5
7) 2%x7-5+8 D 3x7 -2 8) 7+4x%8 D 54+39+-3-7x2
9) 17-12+6x 4 |:| 2554+ 4% ] 10) 12+-6%2-5 D 6x4—7+3

11) 22 =11+ 3 |:| 12-3+6+7 12) 5x4+10+3 D 32-3x9

. Risolvi le espressioni ed unisci con una linea quelle con lo stesso risultato.
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16) 4x8-20 . ( 10+2xXx7+24=6
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